
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 22/09/2025. 

 

Ofício, do Sr. José Harry Saraiva Dias – Secretário Municipal 

da Saúde, solicitando o uso da tribuna para explanar assuntos 

pertinentes à Secretaria. 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. 

Ofício da Corsan, em resposta a Ofício desta Casa, sobre 

requerimento do Ver. Marcelo Lopes, referente a interrupção 

do abastecimento de água nas localidades do Rincão São José 

e da Boa Vista II. 

Ofício, o Ver. Luis Porto, comunicando sua saída da Comissão 

de Justiça e Redação e indicando o Ver. Marcelo Lopes para o 

cargo.  

Ofício, do Ver. Luis Porto, por meio do qual comunica sua 

saída da Comissão de Justiça e Redação, ao tempo em que indica 

o Vereador Marcelo Lopes para compor referida Comissão. 

Indicação nº 419/25, do Ver.  Antônio Costa, propondo que sejam 
instalados mais redutores de velocidade na Rua Professora 

Carolina Alvin. 

Indicação nº 420/25, do Ver.  Cláudio Bastos, propondo que 
seja anexado a licença de construção um formulário ou panfleto 

que informe o cidadão sobre suas obrigações quanto à 

disposição e permanência de materiais de construção (brita, 

pedra, areia principalmente) no passeio público. Evitando 

desse material ir para bueiros e também atrapalhando 

pedestres. Obs. Diversas obras usam betoneiras no passeio 

público e pavimentação aumentando o canteiro da obra, coisa 

que não é permitida no código de posturas. 

Indicação nº 421/25, do Ver.  Cláudio Bastos, propondo que 
seja efetuado serviço de canalização na Rua Presidente João 

Goulart, bairro Prado.  

Indicação nº 422/25, da Verª. Maria Cristina, propondo que 

seja destinado um local para o descarte do lixo urbano, tais 

como sofás, armários, colchões, etc. 

Requerimento nº 157/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de 

quantos CCs, FGs e estagiários o Município possui, bem como 

qual é o custo mensal com encargos e salários dos mesmos. 

Requerimento nº 158/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja oficiado ao Hospital São José, solicitando as seguintes 

informações: 

- Quantas consultas e exames foram disponibilizados pelo 

Município, no período de janeiro a agosto de 2025, nas 

seguintes especialidades:  



Consultas: Otorrinolaringologia, oftalmologia, vascular, 

cirurgia geral e pediatria. 

Exames: raio X, tomografia, ecografia, colonoscopia e 

endoscopia. 

- Qual o valor que o Município investiu no “sobreaviso 

cirúrgico”, no período de janeiro à agosto do corrente ano. 

Requerimento nº 159/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Clébio 

Luiz Rocha Costa (Binho). 

Requerimento nº 160/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Srª. 

Literezinha Francisca de Andrade. 

Moção nº 013/25, do Ver. Ademir Fagundes e outros – “Moção de 

Apoio a implantação de uma Unidade do Instituto Federal de 

Educação no Município Gaúcho de Triunfo/RS, destacando os 

benefícios para os Municípios da região”. 

Projeto de Lei nº 6.060/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

“Institui a “Semana Municipal de Prevenção à Saúde Mental”. 

Projeto de Lei nº 6.061/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

“Concede Título de Cidadão Benemérito – (Sr. Antônio Carlos 

da Cruz Dutra)”. 

Projeto de Lei nº 6.062/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

Pequenos Notáveis”. 

Projeto de Lei nº 6.063/25, do Executivo, que “Institui o 

Momento da Cultura e Vivência Cívica Cidadã nas Escolas 

Públicas da Rede Municipal de Ensino de Taquari”. 

Projeto de Lei nº 6.064/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Peder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Casa da 

Criança Ceci Leite Costa”. 

Projeto de Lei nº 6.065/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei 3.419, de 20 de junho de 2012, que cria a 

Coordenadoria Municipal de Defesa Civil (COMDEC), o Fundo 

Municipal de Defesa Civil (FUMDEC), o Conselho Municipal de 

Defesa Civil (COMUDEC) do Município de Taquari”. 

Projeto de Lei nº 6.066/25, do Executivo, que “Autoriza a 

contratação em caráter excepcional na forma do art. 37, inciso 

IX da Constituição Federal/88, recursos humanos”. 

 

 

 


